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ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1.T.C. Kimlik Numaraniz, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, soru Kitapgid izerindek ilgili alana yaziniz.

2. Soru Kitapgtk Numaraniz yukanda verilmistir, Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz ve asagidaki ilgili alani
imzalayiniz. Bu kodlamay! cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanhis yaphdiniz takdirde smavinizin deerlendirilmesi mimkin
degildir. Bu numaranin cevap katjidi izerine kodlanmamasinin, eksik veya yanhis kodlanmasinin sorumlulugu size aittr,
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31. Asagidaki sekilde &n tarah yesil arkasi kirmizi olan ABCD
egkenar dortgeni geklindeki kagit [AC] kbgegeni boyunca

kesiliyor. Olugan iki iggenden birisi olan ABC Gggeninin A ve
B kégeleri cakisacak gekilde FE boyunca A kdsesinden katla-
niyor.

A E B

Buna gére |EB|, |AF| ve |AD| uzunluklannin siralanigi
asagidakllerden hangisidir?

A) |EB|< |AD| < |AF|
B) |EB| < |AF| < |AD|
C) |AD|< |AF| < |EB|
D) |AD| < |EB| < |AF|
E) |AF| < |EB| < |AD|
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Diger Sayfaya Geginiz.
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Buna gére Ikl ug arasindakl uzakhk kag metredir?
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34, Sekil-1'de arka ylzeyi turuncu renkli 8n yiizeyi gri renkli kare 35. A B
bir kagidin gevresi 64 cmidir. Kagit Sekil-1'de gasterildigi gibi :
kogeleri Ust Oste gelecek sekilde EF boyunca ikiye katlanarak S
Sekil-2 elde ediliyor. 25 |
W ———— N —
p * & 4., FS 1S S ¢ §S 3
E F
2+bl2 & 1 als (b ; y
) \ s, /( W
& Sekild SekiHIl
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4 Sekil-1
Sekil-1'deki ABCDEF diizgin altigen bigimindeki kagrt sekil-
E~> M F H F de gosterildigi gibi F noktasindan AE dogrusu boyunca, C
l'a noktasindan ise BD boyunca katlandiginda Sekil-ll olugmak-
% : “ tadir. Daha sonra Sekil-ll de Ust Gste gelen alanlar kesilip ab-
AN G B "B Iiyor.
Sekil-2 Sekil-3 Bu iglem sonucunda olusan alanin, katlanmadan énceki
Sekil-2'deki kagt HG boyunca AE ve BF kenarlan iist diste ge- alana oram kagtir
lecek sekilde katlanarak Sekil-3 elde ediliyor. En son katlama-
da kagtt [BG] ve [BF] kenarlannin orta noktasindan gegen d A) 1 B) 2 C) A D) 2
dogrusu boyunca kesilip aciliyor. 4 5 3 o
Buna gore yeni olugan bayiik seklin gevresi kag cm'dir?
A) 16 + 162 B) 32 + 16v2 C) 16 + 3243 %
D) 32 + 16V3 E) 16 +32V2 g
BigE  Z
i . Z \2
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. 130
Yukandaki gekilde alami w olan KLMN dikddrtgeni gek-
lindeki otoparkin alam verilmigtir.
Bu otoparkin igine 6zdeg paralelkenarlar geklinde P,, P,,
Py, .... gibi arag park yeri yapilacaktr.
|ST| = 25 metre, |NR| = 118 metre ve |NK| = 30 metre,
Bu verilere gore paralelkenar geklindeki arag park yerle-
rinden birinin alan kag metrekaredir?
A) 15 B) 18 C)20 D) 24 E) 25
ELgE
E%.
\’C 30 Diger Sayfaya Geginiz.
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37. Sekil-1'deki kisa kenan 12 br olan ABCD dikdértgenl [EF] bo-
yunca katlandiginda B ve D kdgelerl Gist tiste geliyor.

al 112

.
g
o
o

-
....
o
o
o

Sekill

Sekil-l

Katlamadan sonra olugan sekilde [CE]inin uzunlugu 5 br
olduguna gére A(ABCD)'nin A(DEF)'ye orani kagtir?

39.

Asagidaki gekillerde birim kiiplerden olugan iki dik prizma gs.

terilmigtir. 3 b.U QA=312 b6.3= \o8&

w
Bu prizmalardaki birim kiplerin tamamy kullanilarak taban ay- l % 0

riti 3 birim olan bir kare dik prizma elde ediliyor.
tre

Buna gére elde edilen karele dik prizmanin yizey alami kag
birimkaredir?

A)232  B)244

C) 258 D) 266 E) 270
9 12 16 18 36
. EgEgmE
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A(ADcD)= 1218 12.18 &
——F Al A-2.3.3+2.(3+3).20-25%,
A(D EF) = [V.8na . lsf = 40. Kare prizma seklindeki cam bir kabin iginde bir miktar sv bu-
oy 2 3. é lunuyor. Sivinin bir kismi Sekil-I'deki gibi dakdldyor.
E Kapta kalan sivi Sekil-lI'deki iki bdlmeli kiip seklindeki cam ka-
- " ba bogaltiyor.
Z .
38. 10 =n
N\ Q2
s 0 R 1 tom
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Riizgardan yan yatan agacin eve zarar vermemesi igin gelik- ) 4
ten diizenek yapilmigtr. " L 1 5 Iz —
[ : 5
Aga“cmuzeﬂmlnlnln eve en yakin uzaklidi 48 br dir. Sekilde 50"'30:8&-1 4 cm ﬁ‘/ 14
gérildiga gibi iki gelik konsol uzunlugu egit olup ve 30 4cm 50" 2em 3
br'dir. Agacin Gstten gelik konsola degdigi noktanin catiya Sekill 30
olan uzakhgi 34 br olduguna gére, evin zemininin gatiya
olan uzakhg: x kag birimdir? Buna gére Sekil-I'deki kare prizmanin yiikseklig! kag cm'dir
A) 35 B) 40 C)42 : D)45 E) 50 A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8
B¢ EE O]
& R
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